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2N2369
BSX20

C6 - tantalowy

C16 - montowany na potencjometrze P1
Zamienniki:

U1 - MC10216

T1 - 2N4416

T2 - 2N2369, BF370

T3 - MPSLO8, BSX20, BF608

D1, D2, D3 - BAT83, BAT85
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R2, R15
R3
R4
RS
R6
R7

R8, R11, R12,
R13, R14, R17,
R18

R9

R10

R16

R19, R22
R20

R21

P1

L1, 12,13, L4
D1, D2

T1

-
‘(A)

T4

ey

330 Q/'s W/ £ 5%
2 MQ/'A W/ £5%
4.7 kQ/'a W/ £ 5%
100 Q/%% W/ 5%
6.8 KO/ W/ +5%
1 kQ/'% W/ £5%

510 O/ W/ +5%
2.2 kQ)/'A W/ £ 5%
2.7 kQ/I'A W/ £ 5%
220 O/ W/ £ 5%
47 Qf'A W 5%
39 O/'A W/ +5%
120 0/'4 W/ £ 5%
1 k0/0.,25 W/A
15 4H £ 20%
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Do prawidlowego uruchomienia wzmacniacza potrzebny jest
woltomierz napig¢ stalych, oscyloskop i generator sygnatow o dowolnym
kszZtalcie. ale czestotliwosci 50 + 100 MHz. Dotaczyé napiecia zasilajace i
sprawdzi¢ woltomierzem i oscyloskopem. Tetnienia powinny by¢ mniejsze niz 20
mV. Nieprawidtowe wartosci napieé lub nadmierne tetnierta moga byé przyczyng
wadliwego dziatania (wzbudzania sie) wzmacniacza. Nastepnie na wejscie podaé
sygnal 2 generatora o amplitudzie ckolo 20 mV. Sygnat o niezmienionym
ksztakcie i nieznacznie mniejszej amplitudzie powinien sie pojawic¢ na korcowce
9U1. Na wyjsciu wzmacniacza (kolektor T3) powinien mie¢ ksztat impulsow
prostokatnych o amplitudzie nie mniejszej niz 2,5 V i wypetnieniu zaleznym od
potozenia potencjometru P1. Potozenie potencjometru skorygowaé tak, by
uzyskal przebieg symetryczny. Sprawdzié ksztah i amplitude sygnatu
wyjsciowego w calym pasmie wzmachniacza.

Tabl. 2. Wykaz elomentéw -

Lp. Element Wartosé Hosé¢ | Uwagi
1. Plytka drukowana 1 dwustronna
z metahzacyy

C1 100 nF/100 V/+20% | 1 ceramiczry
Cc2 15 pF/25 V/ £ 20% 1 ceramiczny
C3.C4, C7, C9, ceramiczne, C16
C10, C11,C12, montowary
C15 C16. C17. pOza ptytkiy na
C18, C19, C20, koricowhah P
c22 10 nfF/25 V/ +20% 14

5; Ccs 10y f /25 V 1 elekirolilycziy

6. c6 22 pfF[IGV 1 tentalowy

7. C8.C13 10 446/16 V 2 eleklroltyczne

8. Cisa 220 pFj2u Vi +20% |1

9. Ca1 39 pF/25 V/ £ 10% 1

10. R1 33 kQ/'s W/ £ 5% 1
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